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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Alexandru Vlad Muntean 
și George Silaghi, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune
 Marie, concepută fără prihană, roagă-te pentru noi, care alergăm la 
tine. Scăparea păcătoşilor şi Maica muribunzilor, nu ne părăsi în ora morţii, 
dobândeşte-ne o părere de rău sinceră şi iertarea păcatelor. Fă să primim 
cu vrednicie Preasfânta Împărtăşanie şi să fi m întăriţi prin Sacramentul 
Sfântului Maslu, ca să ne înfăţişăm cu mai multă încredere înaintea tronului 
Judecătorului drept şi îndurător, al Domnului şi Mântuitorului nostru. În 
mâinile Tale, Doamne, încredinţez sufl etul meu. Doamne Isuse, revarsă focul 
iubirii Tale, pentru ca în ora morţii să-l învingem pe diavol şi să ajungem la 
cununa cerească, Tu care vieţuieşti şi domneşti în vecii vecilor. Amin.

ANUNȚ
 Eparhia Greco-Catolică Oradea vă invită să participați la inaugurarea 
Casei Memoriale IULIU MANIU la Bădăcin, județul Sălaj în data de 12 
octombrie 2019.
 Plecarea se va face cu autocarul  la ora 8.10 din fața Sanctuarului Eparhial 
”Maica Domnului Oradea”, str. Cornel Coposu și la ora 8.20 din Centrul Civic 
pe platou. Prețul este 30 lei, iar înscrierile se fac la Biroul parohial.

INVITAȚIE
 Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică de Oradea 
organizează și în acest an Festivalul Coral „Francis Hubic”. 
 Concertul va fi  susținut de Corul Național de Cameră „Madrigal-
Marin Constantin” și corurile de copii din programul „Cantus Mundi”, 
dirijor Anna Ungureanu, și va avea loc în Catedrala Greco-Catolică 
„Sfântul Nicolae” din Oradea în data de 12 octombrie, a.c., ora 18.00. 



Preacucernici părinți,
Iubite persoane consacrate,
Dragi credincioși,
În ziua de 22 octombrie 2017, de sărbătoarea Sfântului Papă Ioan Paul al 

II-lea, Sfântul Părinte Papa Francisc a proclamat luna octombrie a anului 2019 
– Lună Misionară Extraordinară în întreaga Biserică Catolică.

În acest sens, doresc să vă invit pe fi ecare dintre Dumneavoastră, preoți 
și laici, copii, tineri și adulți, să fi ți în comuniune cu Biserica Universală în 
celebrarea evenimentelor propuse pentru a marca și aprofunda importanța di-
mensiunii misionare a fi ecărui creștin, primită în momentul botezului.

În țara noastră s-a inaugurat, la nivel național, Luna Misionară Extra-
ordinară în Catedrala Schimbarea la Față din Cluj Napoca, în data de 18 sep-
tembrie a.c., la fi nalul Întâlnirii Naționale a directorilor Operelor Misionare 
Pontifi cale din România, desfășurate la Cluj Napoca. În Eparhia de Oradea, 
responsabilul Operelor Misionare Pontifi cale este Pr. Anton Cioba, rectorul Se-
minarului Eparhial, din luna septembrie a acestui an.

În Eparhia și în Dieceza de Oradea, Luna Misionară Extraordinară va 
fi  deschisă prin celebrările din Bazilica Romano-Catolică din Oradea, joi, 3 
octombrie 2019, în prezența Crucii Misionare. Cei care puteți participa la acest 
moment de comuniune și rugăciune, sunteți călduros așteptați, începând cu ora 
16.00. Sfânta Liturghie se va celebra la ora 18.00.

În ziua de duminică, 6 octombrie 2019 va fi  inaugurată Luna Misionară 
Extraordinară în toate parohiile din Biserica Catolică din România. Vă rog să 
celebrați în comunitățile parohiale de pe teritoriul Eparhiei de Oradea, deschi-
derea Lunii Misionare Extraordinare.

De asemenea, pe tot parcursul lunii octombrie vă rog să desfășurați 
activități cu caracter misionar, în vederea sensibilizării tuturor asupra misiunii 
de creștin, primită de la însuși Domnul, de a propovădui Evanghelia până la 
marginile Pământului, iar la fi nalul fi ecărei Sfi nte Liturghii să rostiți împreună 
rugăciunea propusă de Sfântul Părinte pentru Luna Misionară Extraordinară.

Un alt moment solemn dedicat acestui scop este Ziua Mondială a Misi-
unilor, din data de 20 octombrie 2019, precedată de Veghea Misionară, din 
seara zilei de 19 octombrie a.c. În această duminică, credincioșii sunt invitați 
să dăruiască din puținul lor, susținând astfel Operele Misionare ale Sfântului 
Părinte Papa în întreaga lume. Așadar tasul din această duminică va fi  trimis 
către Episcopie, în vederea trimiterii fondurilor adunate, la Vatican, prin inter-
mediul Nunțiaturii Apostolice de la București. Mulțumindu-vă tuturor pentru 
activitatea misionară, vă încredințez Maicii Sfi nte, invocând asupra tuturor da-
rul Preasfântului Spirit! Haruri și binecuvântări de la Domnul!

† Virgil BERCEA, Episcop


